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EL GOBERNADOR CUOMO ANUNCIA NOMBRAMIENTO DE LA FUNCIONARIA EN JEFE DE DIVERSIDAD 

DEL ESTADO DE NUEVA YORK 

  
El Gobernador Andrew M. Cuomo anunció el día de hoy que Mecca E. Santana se unirá a la 
administración como funcionaria en jefe de diversidad del estado de Nueva York. 

  
“Me complace darle la bienvenida a Mecca Santana a mi administración para servir como funcionaria en 
jefe de diversidad del estado de Nueva York”, dijo el Gobernador Cuomo. “La Sra. Santana aportará al 
cargo más de una década de experiencia en el sector público y además, ella cuenta con un historial 
comprobado al trabajar en igualdad de oportunidades, derechos civiles y asuntos de diversidad en el 
gobierno. La Sra. Santana será un gran recurso en nuestros esfuerzos parra asegurar que el gobierno 
estatal sea inclusivo y represente en forma justa a la gran diversidad del estado de Nueva de York, 
incluyendo al desarrollar oportunidades de desarrollo económico y para la participación de empresas de 
propiedad de grupos minoritarios y de mujeres” (Minority & Women Owned Business - MWBE, por su 
nombre y siglas en inglés). 
  
La Sra. Santana sirvió anteriormente como directora ejecutiva de la oficina Office of Equal Opportunity & 
Diversity Management en el departamento New York City Department of Education (DOE, por sus siglas 
en inglés), donde fue responsable de investigar violaciones de derechos civiles y asegurar el 
cumplimiento, a nivel de departamento, de las leyes EEO y de las políticas de diversidad en el distrito 
escolar más grande del país. En su puesto, ella estableció el programa Diversity and Inclusion Program 
del DOE y creó el primer consejo Minority and Women Owned Business Diversity Council del DOE. 
  
Antes de unirse al DOE en el 2008, la Sra. Santana fue asesora asistente sénior de la comisión New York 
State Commission of Investigation, donde investigó casos de corrupción municipal y varios asuntos 
criminales. La Sra. Santana comenzó su carrera legal como fiscal de distrito asistente en la oficina 
Manhattan District Attorney’s Office. Nombrada por el Fiscal de Distrito Robert M. Morgenthau en el 
2000, la Sra. Santana sirvió como fiscal en la división Trial Division, en la unidad Sex Crimes Unit, en la 
unidad Domestic Violence Unit y en la unidad Welfare Fraud Unit. La Sra. Santana obtuvo su bachillerato 
en administración de empresas (B.A., por sus siglas en inglés) en la universidad SUNY en Albany en 1997 
y su Juris Doctor (J.D., por sus siglas en inglés) en la escuela de derecho de la universidad Hofstra 
University en el 2000. Ella también obtuvo una certificación Equal Employment Opportunity Studies 
Certification y una certificación Diversity Management Certification en el 2009 en la escuela School of 
Industrial and Labor Relations de la universidad Cornell University. 
  
El funcionario en jefe de diversidad tiene la tarea de reformar y reforzar los programas y esfuerzos del 
estado para alentar el desarrollo de las empresas de propiedad de grupos minoritarios y de mujeres 



 

Spanish 

(MWBE, por sus siglas en inglés). El funcionario en jefe de diversidad realiza muchas tareas importantes, 
incluyendo asesorar al Gobernador sobre las políticas relacionadas a la diversidad en la fuerza laboral y 
empresas de propiedad de grupos minoritarios y mujeres; monitorear el cumplimiento de diversidad de 
los distintos organismos y autoridades; servir al consejo de adquisiciones del estado; y servir de enlace 
entre el Gobernador y organizaciones que representan a MWBE, organizaciones relacionadas a 
diversidad en la fuerza laboral y contrataciones del estado, así como al consejo de asesoría a pequeñas 
empresas. El funcionario en jefe de diversidad es uno de los tres cargos de la cámara Executive 
Chamber, junto con los puestos de Secretario y Asesor del Gobernador, exigidos por el estatuto del 
estado de Nueva York. 
  
“Me siento honrada de aceptar este nombramiento como funcionaria en jefe de diversidad del estado”, 
dijo la Sra. Santana. “Como alguien que ha dedicado su vida en buscar la justicia y la igualdad en una 
variedad de foros, espero con ansias promover los importantes asuntos diversidad, inclusión y 
participación de empresas de propiedad de grupos minoritarios y mujeres en todo el estado. Quiero 
agradecerle al Gobernador Cuomo por brindarme la oportunidad de continuar haciendo el trabajo que 
me apasiona”. 
  
El Canciller Dennis M. Walcott del departamento New York City Department of Education dijo, “en los 
últimos cinco años y medio, Mecca Santana ha servido al departamento New York City Department of 
Education con distinción, asegurando que las quejas de discriminación hayan sido tratadas en forma 
apropiada y que las capacitaciones y la participación comunitaria se hayan realizado mientras se 
trabajaba en colaboración con todas las divisiones con un liderazgo sénior. A través de su trabajo en 
gestión de diversidad, Mecca encabezó varias iniciativas de reclutamiento y contratación a nivel de 
organismo, diseñadas para promover la diversidad y la inclusión, mientras que también lideró nuevas 
iniciativas para aumentar las oportunidades de adquisiciones por parte de empresas de propiedad de 
grupos minoritarios y de mujeres (Minority & Women Owned Business - MWBE, por sus siglas en inglés). 
Si bien extrañaremos sus tremendas contribuciones aquí, en el departamento New York City 
Department of Education, confío que la Sra. Santana continuará abogando por estos importantes 
asuntos como parte de la administración del Gobernador Cuomo. Espero con ansias ver lo que hará a 
nivel de estado”. 
  
Diane Crothers, ex funcionaria en jefe de diversidad e igualdad de oportunidades de empleo para la 
ciudad de Nueva York dijo, “Mecca Sykes-Santana es una líder altamente respetada en esfuerzos de 
diversidad del sector público. Como directora de igualdad de oportunidades del departamento New York 
City Department of Education, el sistema escolar más grande del país, ella ha realizado grandes 
contribuciones para crear un entorno de igualdad de oportunidades tanto en educación como en 
empleo. Ella desempeñó un papel integral en el programa Equal Employment Opportunity Program de la 
ciudad de Nueva York al ofrecerle a otros funcionarios de EEO capacitación, asesoría e información 
sobre las mejores prácticas. Como funcionaria en jefe de diversidad de la ciudad de Nueva York, confío 
en su astuto entendimiento de la maquinaria del gobierno para ayudar en la forma de implementar 
estrategias que funcionaron”. 
  
“El Gobernador Cuomo ha superado las expectativas al nombrar a Mecca Santana para el cargo de 
funcionaria en jefe de diversidad del estado de Nueva York. Su capacidad para lograr las cosas al unir a 
las personas no tiene igual. Ella es una persona destacada que ha deslumbrado a los escépticos con su 
habilidad y su tenacidad. Aplaudo sinceramente este nombramiento hito”, dijo el Reverendo Jacques 
Andre DeGraff, primer vice presidente de One Hundred Black Men y ex defensor del año de MWBE de la 
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ciudad de Nueva York. Él fue honrado por el estado de Israel con su premio MLK Award y ha sido 
activista de justicia social durante largo tiempo”. 
  
Sandra Wilkin, presidenta de Bradford Construction Corp. dijo, “me entusiasma mucho que Mecca 
Santana haya sido nombrada para el cargo de funcionaria en jefe de diversidad para el estado de Nueva 
York.  Mecca es confiable, dedicada e impulsada por los resultados.  Como propietaria de empresas, 
tengo gran admiración por sus logros y su personalidad dinámica.  La experiencia de Mecca en gestión 
de diversidad continuará reforzando la visión del estado de Nueva York hacia el compromiso para la 
inclusión en políticas y prácticas, especialmente para empresas de propiedad de grupos minoritarios y 
de mujeres (MWBE)” . 
  
                                                                                   ### 


